



LICEUL TEORETIC "GHEORGHE MARINESCU"
TÂRGU MUREȘ, JUD. MUREȘ, 540142
STR. GH. MARINESCU, NR. 15, TEL/FAX: 0365.882.49
www.prosanitar.ro, e-mail: sanitarms@yahoo.com



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN MUREȘ



MINISTERUL EDUCAȚIEI

ÎN ATENȚIA PERSONALULUI ANGAJAT ȘI AL VIZITATORILOR

În conformitate cu Hotărârea C.N.S.U. 91 din 20.10.2021 începând din data de 25.10.2021 la nivelul LICEULUI TEORETIC GHEORGHE MARINESCU TÂRGU MUREȘ accesul în incintă se efectuează astfel:

Accesul angajaților

- La intrarea în unitate, în spațiul destinat triajului epidemiologic, personalul desemnat cu efectuarea acestuia măsoară temperatura cu ajutorul Scanner-ului instalat în această zonă, fiecare își trece temperatura în tabelul de triaj epidemiologic și semnează.
- Se trece apoi la dezinfecția corectă a mâinilor.
- Personalul angajat nu prezintă Certificat UE pentru dovada vaccinării, trecerii prin boală în ultimele 180 de zile sau testării.

Accesul vizitatorilor

- Accesul tuturor persoanelor, cu excepția angajaților, este permis doar persoanelor care fac dovada vaccinării, trecerii prin boală în ultimele 180 de zile sau testării, cu obligația de a-l prezenta la intrarea în locație, prin intermediul certificatului digital al UE privind COVID-19 care va fi scanat de personalul desemnat, iar în cazul cetățenilor străini și apatrizi definiți potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 194/2002 privind regimul străinilor în România, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin intermediul documentului de vaccinare emis de unitatea sanitară din afara României unde a fost administrat vaccinul sau, după caz, a documentului care atestă trecerea prin boală sau rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore sau rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore, prezentat în limba țării respective și în limba engleză sau în limba română.
- Accesul persoanelor la serviciile oferite de unitatea noastră care nu fac dovada vaccinării, trecerii prin boală sau testării, se va organiza în spații deschise, în exteriorul clădirii sau în orice alte condiții care să asigure respectarea măsurilor de prevenire a răspândirii SARS-CoV-2.

Personalul responsabil cu zona de acces va solicita (la nevoie) delegarea unor reprezentanți ai compartimentelor din unitate pentru vizitatorii al căror acces în unitate nu este permis.

DIRECTOR,
PROF. CORNEL-CRISTIAN VULC



Întocmit/Redactat: B.I.E. / B.I.E.